
Vanløse Grundejersammenslutning 

Referat fra generalforsamlingen mandag den 15. maj 2023  

 

Formanden Charlotte bød velkommen. 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
 

2. Valg af referent 

 
3. Bestyrelsens beretning 

 
4. Fremlæggelse af revideret årsregnskab 

 
5. Behandling af indkomne forslag: 

 
6. Valg af bestyrelse:2023 

a) Formand: Charlotte Tørngren 2023 - 2025 
b) Bestyrelsesmedlem: Flemming Bak Jensen 2023 - 2025 
c) Bestyrelsesmedlem:  Charlotte Friis 2023 - 2025 
d) Bestyrelsessuppleant: Jan Mørch 2023 - 2024 
e) Revisor: Søren Hansen 2023 - 2024 
f) Revisorsuppleant: Karina Burlin 2023 - 2024 

 

7. Eventuelt 
 
Efter generalforsamlingen vil vi orientere, f.eks. om hvad der sker i Vanløse: 
 
P- zoner 
Trafikproblemer 
Skæve boliger 
Fremtiden 
 

Følgende foreninger var repræsenteret: 
Ofea Plads, AB Vanløse Alle 51 – 53, Damstiens Vejforening, AB Søndervig huse, Tryggevældevej Vejlaug, GF 
Slotsherrens Vænge, AB Lindegården, Jan Mørch og Erik Jønsson. 
 
Ad. 1. Valg af dirigent: Jan Mørch blev foreslået og valgt 
Ad. 2. Valg af Referent: Erik Jønsson, blev foreslået og valgt 
Ad. 3. Bestyrelsens beretning: Formanden Charlotte Tørngren fik ordet og berettede at vi deltager i det vi kan, 
der har været afholdt 5 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, kontaktmødet(halvårsmødet) blev 
aflyst da der ingen tilmeldte var. Der er talt om at flytte generalforsamlingen til efteråret, da mange 
generalforsamlinger ligger i foråret, Jan Mørch og Erik Jønsson følger op på hvad der sker i bydelen, 
Grundejeren. dk har ændret sine vedtægter så Vanløse Grundejersammenslutning ikke mere har en fast plads i 
bestyrelsen, vi var den sidste bydels repræsentant. 
Charlotte, Jan og Erik er udtrådt af Vanløse Lokaludvalg, og af arbejdsgruppen da man har ændret tidspunkt for 
gruppearbejdet fra kl. 17-19 til kl. 19-21, hvor vi har andre aftaler. 
Beretningen blev godkendt 
 
Ad. 4: Regnskabet. 
Regnskabet blev omdelt, og kassereren oplyste at 14 foreninger ikke havde betalt til tiden, der mangler 10 nu, 
ønsker man ikke at være medlem så sig til så udmeldelse kan ske pr. 31/12. 
Kassereren ønskede større aktivitet i foreningen, som havde en pæn formue. 



Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad. 5: Indkomne forslag. 
Der var ingen forslag. 
 
Ad. 6: Valg: 
Formand:   Charlotte Tørngren  blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem:  Flemming Bak Jensen blev genvalgt 
Bestyrelsesmedlem:  Charlotte Friis  blev genvalgt 
Bestyrelsessuppleant: Jan Mørch  blev genvalgt 
Revisor:  Søren Hansen  blev genvalgt 
Revisorsuppleant: Karina Burlin  blev genvalgt 
 
Ad. 7: Eventuelt: Ofea Plads, spurgte om byggelån til vejvedligeholdelse, oplystes at der muligvis 

skulle laves vedtægtsændringer. 
 
Herefter fik Jan Mørch ordet for orientering om hvad der sker i Vanløse: 
Han oplyste at Vanløse har 3 postnummer, det giver nogle problemer, selv borgmesteren ved ikke hvor hun er. 
Trafikken på Jyllingevej er meget tæt, der arbejdes på at krydset ved Krogebjergvej ombygges med lyskurv, og 
at hastigheden fra Ålekistevej til kommunegrænsen nedsættes til 50 km i timen, Rødovre kommune er ved at 
ombygge deres del af Jyllingevej. 
Krydset Jyllingevej/ Ålekistevej skal også ombygges med venstre svingbane 
Vanløse Lokaludvalg arbejder med sikre skoleveje. 
HOFOR anlægger skybrudsanlæg på mange veje og G/F Katrinedal er i gang med et større anlæg. 
Det blev foreslået et møde med HOFOR om deres skybrudsplaner for Vanløse og en tidsplan. 
Der foregår en større renovering af fortov og cykelstier på Grøndals Parkvej. 
Der taltes om udvidelsen af P-Zoner med 3 timers parkering og beboer licens, der er stadig 2 timers p-zone på 
Ålekistevej. Som nu udvides til begge side af Ålekistevej. 
Charlotte T, havde i sin tid foreslået en P-zone for hele Vanløse. 
På Grøndals Parkvej var der opsat skilte med indkørsel forbudt kl. 7.30 – 8.30 på veje der ikke havde 
gennemkørsel til Linde Alle. 
Kronen er i gang med en større ombygning, der er forslag om boldbaner på tangen ned mod Grøndal Station, 
der hvor der i dag er cykelstativer. Der har lige været høring og resultatet er sendt ud til Vanløse. 
Gehl gruppen har fået penge til forskønnelse af torvene i Vanløse. Jan Mørch havde været med da Vanløse Torv 
i sin tid blev indrettet, med brosten så det ikke var for rulleskøjteløbere. Og Frode Jacobsens Plads og det 
kommende byggeri på Brugsgrunden skulle have samme belægning. Tror ikke at KK vil ændre udseendet og 
materialevalg, da dette også blive brugt f.eks ved overkørsler over det meste af København. 
På Helga Larsens Plads indrettes genbrugsplads, og der nedlægges en del P-pladser. 
På Ålekistevej bygges der ungdomsboliger. 
Der er problemer for cyklister i krydset Herlufsholmsvej/Ålekistevej, som fik heller for en del år siden. 
På Elna Munchs Plads bygger LIDEL og der skal være sociale boliger oven over. 
Der er bygget boliger til socialt udsatte ved Grøndals centret, med støjvold uden om. 
På Slotsherrens vej er der planer om et supermarked og ungdomsboliger og bibeholde noget af det industrielle 
præg der er fra den tidligere radiofabrik To-R på det vi kalder politiets grund. 
På nabogrunden med cykelhandleren mm. er der planer om at bygge et plejehjem. 
DSB har planer om at der bygges et vigespor ved Carlsberg station så de kan vende  S-togene fra Frederikssund 
så der, så der igen bliver  10 minutters drift på Jyllingevej og Islev stationer. 
S-togene skal være førerløse som metroen indenfor en år række og Ringbanen er planlagt som den første, og 
næste linje  skulle blive Frederikssundsbanen årstal lidt ukendt.  
Mødet sluttede kl. 20.45  
 
Erik Jønsson 


